



鹰城万人相亲·鹊桥会

相亲大会现场

花絮

●最粗心 报名相亲忘写手机号

5月14日是万人相亲大会报名最后一天。当天中午12点,一位中年男士来到报名点,匆匆填完表递给工作人员,可能有急事,这位男士满脸焦急。工作人员说“您稍等,看看表填得对不对”,“我有事着急走,填不全的地方随后打电话帮我填上吧”,他话没说完人就没了。工作人员一瞅,这位男士的手机号没写。哎,想帮你也帮不成啊!

●最抢手 求约的人太多也烦

在现场,编号为A501的美女因形象、气质好,引来不少“粉丝”。打电话约会的人太多,姑娘烦不胜烦,干脆撤资料,先冷冷静静再说。

●最无私 默默奉献的红娘

现场的红娘志愿者们悬挂海报、牵线搭桥,颇为忙碌。她们看着小青年成双成对,很有成就感。

前段时间,红娘组组长杨玉红的婆婆眼睛看不见、腿又骨折,兄妹轮流回老家照顾。杨玉红心中放不下万人相亲大会,急忙赶回平顶山,带领红娘接待报名、制作海报,特别辛苦。

5月20日,由于报名人数太多,红娘和工作人员中午加班加点工作。男区负责人张艳丽胃病犯了,大家都劝她休息,她回家吃了药就赶紧返回现场岗位。直到晚上8点半,她坚持跟大家一起把海报和现场物品收拾好才停手。

在相亲区域,有一位外地口音的先生经常忙得满头大汗,他是漯河一家军工企业的干部。去年5月,欧先生回平顶山探亲,听说家乡有万人相亲大会,就有了为在广州工作的儿子报名的想法。在报社咨询时,欧先生结识了工作人员和红娘们,被大家的热情服务打动,主动要求做爱心使者。从此,只要欧先生在平顶山,大小活动都有他的身影。近段时间,欧先生的父母双双住院,他请了个保姆照顾老人,相亲会召开这三天,他每天早上不到7点就到现场了。

●最惊喜 相亲成功者家长来道谢

就在相亲大会如火如荼进行时,一位姓刘的女士满面笑容来到相亲工作室道谢。刘女士的儿子郭先生在平高集团工作,去年通过万人相亲大会认识了一位幼儿园老师,两人随即进入热恋,不到一年婚事就定了。刘女士说,这两天儿子正选婚纱,过一段时间来送喜糖。“感谢万人相亲大会成全了他们!”

(李爱仙)



①



②



③



④



⑤

5月19日上午,由平顶山日报社等六家单位联合举办的鹰城第十届万人相亲大会在鹰城广场举行。现场花团锦簇(图⑥),不少美女现身(图①②③),靓丽的容貌、清新的装扮吸引了不少单身男孩的目光。

当天上午,在会场,爱心红娘们忙着布置海报,给参会市民答疑解惑(图④)。据悉,10多位爱心红娘一大早就来到大会现场帮忙,其中左秋枝、孟慧芳、张艳丽、刘萍都是连续多次参与爱心红娘义务服务。

此外,还有一些家长带着孩子一起来参加活动,遇到条件不错的,家长就把海报信息认真记录下来(图⑤)。 本报记者 张鹏 摄



⑥